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ONPEAEJIEHNE
YpaBHeHem NepBoil CTeneHm ¢ AByMs Hen3BeCTHbIMI

Ha3bIBaAETCSA ypaBHEHWe BUAa ax + by =¢, raexny -
Hen3BeCTHbIE, d, b (ko3pdULMeHTbI NPY HEN3BECTHBLIX) - He
paBHble 06a HyAto, € (CBOBOAHBIV YieH) - Ntoboe Yncno.

B HameMm yueOHUKe ypaBHEHIE 3alIMCAHO B TAKOM
BH]IE.

ax + by +c

_ oa, b, ¢ — nanHLIe YKNCIIa;

XOTsI ObI 0AHO U3 yncea a@ u b ne paBno 0;

au b — ko3 PpUuHeHTHI NPH HEU3BECTHDIX;
¢ — CBOOOJIHBIN 4JIEH;

X U Y — HEU3BECTHBIC (IIePEMEHHBbIE).

R\



© Ilepenumure ypaBHEHHUE B 32 IAHHOM BHJIE

MPYIMEP 2% -y =3

ax + by + ¢

=0
2x - 1y - 3

O HisoﬂTe a, buc



Pa3z00p TUMMINYHBIX 3aaHUN

670. CocrabTe YpaBHEHMHE NEPBO CTENEHH C ABYMA HEH3BECTHBIMH 10

JaHHHM @, b ¥ ¢
a) a=H, b=4,¢=-2y 6)a=0,b=-3,¢c=4,
B) a=0,b=2lc=-1;\ 1) a=-§b=-1,c=0.

a) x+4y -2 =0

ax + by + ¢
=0




2x - 1y - 3

Bogbmem napy uncen (x,;y,)
X, =1

yo =-1
[loacTtaBM nx B ypaBHeHMUe:
2:-1-1-(1)-3=2+1-3=0

T'osopsim, sma napa vucen ydosnemaopsiem
JaHHOMY YPasHeHUK UL Ymo oHa (sma napa) -
pellieHuUe YpasHeHusl.



OMNPEAEJIEHNE

Kaxaas napa 3Ha4eHUn X 1 Y, NOACTaHOBKA KOTOPbIX
B YpaBHeHMe C ABYMSA HEU3BECTHLIMU X 1 Y obpalliaeT ero
B BEPHOE YNCN0BOE PaBEHCTBO, HA3blBAeTCA peLueHnemM 3Toro

I\ ypaBHeHus.

CBONCTBO

YpaBHeHue nepBou cTeneHn, cogepxatlee a8a
Hen3BeCTHbIX, UMeeT 6eCcKoHeYHOe MHOXEeCTBO
peLweHni.




Toraa 2( 2)-y—-3=0
mnm-4 -y -3 =0 - nonyuyvnocob
FINHEeNHoe ypaBHeHUue ¢ O4HOWU

nepemMeHHou. PelunB ero, Hangem Y.

y0='7

[Mapa (-2; - 7) — peLueHMne ypaBHeHUS.



Paz0oop THIINYHBIX 3aJaHUN

672. Iloxaxure, uro napst uncen (1; <1), (5; ~7), (=3; 5) ABAfIOTCA pe-
meHnAMH ypasrerus 3x + 2y - 1 =0,

673. fpnserca au pemeruenM ypasHenus 2x -y + 4 =0 nmapa umcen:
a) (1;-2); 6) (0;4); ») (-2;1); 1) (3;4); 1) (5;0); e) (-2;0)?
674. fsnserca nu napa yucen (1; 3) peleHneM ypaBHeHUsA:
a) 2x-3y+5=0; 6) x+y-2=0;
B) x-y~-6=0; r) Tx-3,2y+4=0;
n) x+2y-T7=0; e) 0-x~Ty+21=0?
672(1). 3x+2y-1=0
31+2:-(-1)-1=0
3-2-1=0
0 =0, cnegoBatenbHO, napa (1;-1)
pelleHne ypaBHEHUA.




675. Haliaure Tpu pelieHHs ypaBHEeHUA.

a) x+y-95=0; 6) y-5=0;
B) 2x -y + 2 =0); r) x+3=0.
a) Nyctb x=1|lyctb x =2 [yctb x =0
Torga 1+y—5=0 |Torga 2+y—5=0 | Torga 0+y—5=0
y=4 y =3 y =95
(1; 4) (2; 3) (0; 5)




Paz0oop THIINYHBIX 3aJaHuN
Bripasure y depes x u3 ypasHenus (676—677):
676. a) x +y=95; 6) 2x -y =3;

B) -3x+2y="T,; r) 3x - dy =8;

n -3,5x + 2y =0,2; e) x -0,3y=0,2.
677. a) dx -y + 3 =0; 6) x-3y+6=0;

B) 3x+y—-2=0; r) Sbx-Ty-3=0;

n) 41x-2y+8=0; e) 0,6x -2y + 0,6 =0;

S = 0: LS S .

) 3% 0,2y +1=0; 3) 3+6 2=0.
678. Bripasure X yepe3 y U3 ypaBHEHWA:

a) x-3y+2=0; 6) 3x+ 2y —~ 5=0;

B) x+2y-3=0; r) bx-y+7=0;

n 2x-y+4=0; e) 2x—%y-—4=0;

x) 2x-0,3y -1=0; 3) %x-%y+4=o.

_




BripasuTte y yepes x u3 ypasHenus (676—677):

676. a) x + y = 5;
B) -3x + 2y = T;

n) -3,5x + 2y = 0,2;

0)Bbipa3um y yepes X:

2X—-y=3
-y =3 —2x
y = -3+2x
nnu
y=2x-3

6) 2x -y = 3;
r) 3x - dy = 8;
e) x - 0,3y =0,2.

r)Bbipa3nMm y Yyepes X:
3x -5y =8

-5y = 8 - 3x
= (8 — 3x):5
y=1,6 - 0,6x



678. BripasuTe X 4Yepes y M3 ypaBHeHWA:

a) x— 3y + 2 =0;
B) —x + 2y — 3 = 0;

x®) 2x - 0,3y — 1 =0;

6) 3x + 2y — 5 = 0;
r) 5x—-—y+ 7=0;

e) 2x—%y—4=0;

5 3 -
3) :x--—2-y+4—-0.

3)BbIpa3uM X yepe3y:

5 3

gx-5y+4=0

>x = Jy -4

N 32 5

X=(g —4).'1

X=(E —4)‘5
6 16

X==-y——




Y4. 1.10.1 —U3y4YUTH
PT 11.10.1 ypoBHU:

3 kaxx70r0 HOMepa TOJIbKO OyKBa a) — Ha
«YJIOBJIETBOPUTEIHHO»

N3 ka:xa0oro HoMepa OyKBBI a)0) — Ha «XOPOIIIO»

3 Kaxk10ro HoMmepa ToJIbKO OyKBbI B)T),N2290a)6) — Ha
«OTJIMYHO»



® Ha ciaiigax 2, 5,6,8 UCIIOJIb30BaHbI CKPUHIIIOTHI U3
BUIE0
https://resh.edu.ru/subject/lesson/7273/main/248

025/

® Ha ciaanpax 4, 9, 10, 11, 12, 13 UCIIOJIb30BaHbI
CKPUHIIIOTHI 3aJaHUI 13 yueOHuKa Aredpa. 7
kiaacc. C.M. HuKoJIbCKOro




